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БЕРЛИН - Немачки канцелар Ангела Меркел, која ускоро стиже у прву посету 
Србији, доводи са собом у Београд привреднике, али и "дух" европског 
конзервативизма и прагматичности. 
 
То је оно што се зна о политичкој оријентацији прве жене - канцелара, доктора 
физике, за коју аналитичари кажу да у свакој ситуацији тражи решење проблема, 
а немачки медији - да скоро љубоморно чува свој приватни живот. 
 
Немачка канцеларка је рођена 1954. године у Хамбургу, у породици 
евангелистичког свештеника, а одрасла је у ДДР. Медији су писали да се са 23 
године удала за једног студента, који се презивао Меркел и да је брак трајао 
кратко. Затим се 1998. године удала за професора Јоахима Зауера, који је 
Меркелову упознао на Централном институту за физичку хемију у Берлину, у 
време док је још постојао Берлински зид. 
 
Зауер скоро никад не прати своју супругу у њеним јавним наступима и службеним 
посетама, али је увек ту кад је у питању нешто важно као што су, рецимо, посете 
америчких председника или културни догађаји, попут Вагнеровог музичког 
фестивала. 
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"Моја личност не стоји ни у каквом односу према политичком раду Ангеле 
Меркел", рекао је једном шармантни професор Универзитета Хумболт у Берлину. 
 
За Зауера, рођеног 1949. године у Хозену, у крају Лужичких Срба, медији пишу 
да, иако се веома ретко појављује у јавности, подржава своју супругу као "тихи 
саветник" и да понекад "баци око" на рукописе њених говора. Меркел је и бака. 
 
"Код нас је овако: ми смо отворена кућа и ако синови мог мужа желе да виде свог 
оца, они наврате у сваком моменту. Често сам и ја тамо и радујем се ако и унук 
Казимир дође", рекла је једном приликом Меркелова у интервјуу са форумом 
читалаца листа Билд ам Зонтаг. 
 
Мали Казимир је син Адријана, мађег сина из првог брака професора Зауера. 
Старији син професора Зауера, Данијел, важи за повучену особу и он се први 
пут са својом маћехом јавно појавио пре неколико година у баварском 
Бајројту, на отварању фестивала Вагнерове музике. 
 
Тада многи уопште нису знали ко је тај згодни младић, раскопчаног сакоа, кратко, 
модерно подшишане косе, који стоји тик уз канцеларку, па се прво 
претпостављало да је можда реч о момку из обезбеђења, а затим је тек штампа 
сазнала да је то син из првог брака њеног мужа, професора Зауера. 
 
Штампа је, такође, сазнала и да најмоћнији европски политичар, чија посета 
Београду важи за догађај од огромног значаја за европску интеграцију Србије, 
свом мужу радо припрема доручак, да уме да испече колач од шљива, а да за 
Божић има најчешће гуску на трпези. 


